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Notulen 
vrijdag 31 
's morgens 

van de vergadering 
juli . 1959 in de Trêveszaal, 
om tlen uur en 's middags 
voortgezet 

------

De minister-pTesident ])e Quay en de ministers 
Cals, Klompé, Korthals, Luns, Mar i j nen, Van 
Rooy, Toxopeus en Zijlstra ( Afwezig zi jn de 
ministers Van Aartsen, Beer man, Van den Bergh 
en De Pous) 

r 

Tevens zijn aanwezig de staatssecret ari s s en 
Van den Berge (bij de punten 2b 2i , 3g, 19 en 21) 
])e Jong(bij punt 2a), RooIvink {bij punt 2b), 
Schmelzer (bij punt 2b en 19 ) en Veldkamp (bij de 
punten 2b, 2i en 19 en 21) 

Secretaris~ J. Middelburg 

.L Notulen van de _.Y~~~~Ei!!~_ van 2~jul.! 12..22-

Qpmerki!!t_!!.a.!.v . ...P.gn!_.? __ ~_Competentie ten aan~ien van de 
com~~!.ê:ir~gi t~ri!1g.ê=_~n l~r~.Qiet!oo!zieningen (blz:-5, 
sub 2 J 

De raad houdt over dit punt een kort e gedacht enwis­
seling; naar äänleiding hiervan deelt minister Klompé mede 
zich het recht voor te behouden op bepaalde onderdelen hier­
van terug te komen. 

---
2. Ingekomen-.ê!~~keB~~mededelingeg 

10
• Overzic~~begE2ting 1960 (Brief van de ministe r van 

Financiën dd. 30 juli 1959, nr. 0948) 

Minister ~jl~tra merkt op ~aar.aanleiding van zijn 
bovengenoemde brief, die ter vergaderlng lS rondge deeld, ?at 
volgens de jongste ramingen in 1960 (afgezien van de voorln­
schrijfrekening) f. 600 mln zal moeten worden geleend,.dus 
f. 100 mln minder dan aanvankelijk was geraamd, do ch dlt be­
drag zal door de sterk oplopende conjunctuur moei li jker op 
de kapitaalmarkt te verkrijgen zijn. 
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3. Buitenlan ds be lei d - - ---..;..,;;;.-.;;;..:---

a. Re presentat ie - --------

- 7- ministerraad 
31-7-1959 

Minister Mari~nen zal de ui tno di ging aanvaarden voor 
de receptie ter gelegenheId van de feestdag van de Indonesi­
sche re publiek op 17 augustus a . s . 

. Ministe:: Lu~ deelt me de, da t op vri jdagavond een 
delegatlevergaderlng heeft plaats gevonden, waarb i j hem bleek 
dat de voorbereiding van de agenaapunt en vol doende tussen de ' 
departementen was gecoördineerd . Bi j de vernieuwi ng van de HA 
is als Italiaanse kandidaat alleen Malve s ti t i genoemd, die 
tot voorzitter is benoemd. Ten aanzien van de aanwijz i ng van 
Spierenburg tot eerste vice-voor zitter zei de I t aliaan se voor­
zitte~ Pella , dat daartoe zaterdag niet kon worden besloten. 
Spreker heeft daarop gesteld , da t di t dan in de notul en moest 
worden vastgelegd. 

3 c. De ~~~~~~n!~r~1tei! ( Zie no t ulen m. r. 24 juli 1959, 
punt 4; 

Minister Luns deelt Lle de, dat langdur i g is ge sproken 
over de zetel van eën Ëuropese universiteit . Bij een voor af ­
gaand Beneluxoverleg was afgesproken, dat de drie mi ni sters 
niet akkoord zouden gaan met de aanwijzing van Florence. I n de 
vergadering zeiden de Frànsen, dat de zetel wel in een I taliaan­
se stad zou kunnen komen. De conclusie van dit g es yr ek was, dat 
men een beslissing over deze zetel zou aanhouden . Daarop zei 
de Belgische minister YTigny, . dat hij wel met vestigi ng van de 
zetel in Florence akkoord kon gaan, als dit all e en pr ovisorisch 
zou zijn evenals de zetel van EEG en Euratom in Br ussel. De 
vertegenwoordiger van Luxemburg bleef echter bij het afgespro­
ken afwijzende standpunt, waarbij spreker zich h e ef t aangeslo­
ten. Het gesprek over de Europese universiteit zelf is niet 
slecht gelopen. Besloten is, dat de voorzit ter van de Euratom­
commissie in overleg met de p(rmanente vert egenwoordigers aan 
de hand van de in te dienen opmerkingen nieuwe voorstellen zal 
redigeren, waarna in de nieuwe bijeenkomst van de ministers 
in september het thans reeds voorgestelde interimcomité zou 
kunnen worden ingesteld. 
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